

长三角文化和旅游公共服务产品采购大会举办 南通“非遗菜单”在沪受热捧

晚报讯 18日至19日,由文化和旅游部全国公共文化发展中心、上海市文化和旅游局主办的“文采荟聚 艺美江南”长三角文化和旅游公共服务产品采购大会在上海市青浦区朱家角古镇举办。南通市文化馆(南通市非物质文化遗产保护中心)作为文化内容供应商,携南通板鹞风筝精品展、梅庵派古琴艺术雅集、“江风海韵北上海”南通市优秀民间文艺作品展演、“非遗进校园 文化润童心”南通板鹞风筝制作技艺校本课程、特色文旅路线推介等极具江海文化特色的非遗产品、项目参展。

“这是南通的板鹞风筝,放飞天空,得风则鸣,享有‘空中交响乐’的美誉。”在文化内容展区,一件件制作精良、形象生动、色调和谐的板鹞风筝作品吸引了当地游客的驻足拍照。其中,绘有彩龙和八仙图案的巨型七星板鹞风筝,威风凛凛、夺人眼球,获得了众人的频频点赞。

为了让大家深入了解非遗技艺,感受非遗之美,市文化馆

精心准备了“非遗进校园 文化润童心”南通板鹞风筝制作技艺校本课程,以丰富的课程设计、沉浸的非遗体验,诚挚地邀请参展的海内外嘉宾来江海南通赴一场“板鹞之约”。

人文南通,且看且听。现场,南通籍青年古琴演奏家沙纤亦身着汉服,以琴会友,演奏了《Bad Guy》《霍元甲》等曲目,为观众们带来别开生面的视听体验。当现代流行歌曲与传统古琴相碰撞,艺术的边界被无限拓宽,人人沉浸其中,欣赏这一国家级非遗的韵味。据悉,活动期间,梅庵派古琴艺术项目已与上海市青浦区朱家角古镇达成合作协议,参加朱家角艺韵金秋展演季演出。

无独有偶,18日,展会开幕路演环节,市文化馆登台推介的“江风海韵北上海”南通市优秀民间文艺作品被上海市青浦区文化馆“订购”。当晚,“江风海韵北上海”南通市优秀民间文艺作品展演在青浦区文化馆亮相,民间舞蹈《映日荷花》、民歌演唱《蓝印花》、木偶表演

《袖舞偶韵》等节目逐一上演,再现了江海南通的独特风情;台下观众个个聚精会神,到了精彩处,一片叫好声起,营造出热闹欢喜的氛围。展演过程中,南通文旅推荐官还向现场观众倾情推介了南通的特色景点、旅游路线、江海美食、康养旅居、非遗研学等特色文旅项目。

此外,作为采购主体,南通市文化馆与各地参展商在文艺演出、旅游服务、科技融合、设施运营和决策咨询等方面进行了交流,“风从海上来”等优秀文化服务已达成初步合作意向,力求让南通市民足不出户就能享受到来自各地的优秀公共文化服务项目。

走出去,南通“非遗菜单”在沪受热捧;引进来,区域“文化大餐”到通润民心。借助文采会这一创新型文旅公共服务优质产品展示平台,南通非遗乘着长三角一体化发展的“东风”,主动靠上去、精准接上去、全力融进去,不断引领公共文化服务创新,共绘长三角一体化新篇章。

通讯员张慧珺 记者杨镇潇

石宇奇获 超级系列赛总决赛入场券 12月冲击年终冠军

晚报讯 15日,羽毛球世界联合会公布了最新一期超级系列赛总决赛积分排名,南通名将石宇奇的积分位居男子单打第三。根据目前情况,他已提前获得12月举行的超级系列赛总决赛入场券。

世界羽联超级系列赛最新一期排名榜显示,石宇奇在本赛季先后参加了9站超级赛。这期间,他在印度、法国、印尼、新加坡4站比赛中夺得冠军。目前,他以79940分位居男子单打排名榜第三,中国台北名将周天成以84340分暂居男单榜首。最近一段时间,石宇奇缺席了北极、丹麦两站公开赛,但不会影响他

参加年底举行的总决赛。今年总决赛将于12月中旬在中国杭州举行。相关规则规定,各单项积分排名前8名(对)的选手将获得超级赛总决赛各单项入场券。

超级系列赛总决赛是国际羽坛每年收官战,比赛一般安排在当年12月举行。这项赛事影响力仅次于奥运会、世锦赛两项羽坛顶尖大赛,获得各单项冠军的选手可获得世界排名分12000分。2019年超级系列赛总决赛,石宇奇力挫群雄夺得冠军,成为继名宿赵剑华之后第二位夺得该项比赛男单冠军的南通运动员。

记者王全立

品南通 阅世界

无限可能尽在《江海晚报》



2025年报纸征订火热进行中

聚焦 | 城事 | 服务 | 热线 | 深读

成长周刊 | 文化周刊 | 晚晴周刊 | 健康周刊



订阅热线

85529910 85118867



扫码订阅

